

现代快报牵手宁波银行“2015暖冬行动”系列报道 13

大家的爱心,让失独父母们看见光亮



失独不能
失爱。为了让
失独父母,在
这个寒冬中感
受到社会的温
暖,昨天现代
快报联合苏
宁、秦淮区红十字会、益家服务工作站一起
给光华路街道34户失独家庭送去暖冬棉
被。光华路街道“希望之光”失独家庭服务
站的志愿者亲手给失独父母们包饺子、陪
他们看电影,还举办棋牌会友大赛,让大家
在欢乐祥和的氛围中喜迎新年!

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖



志愿者们给失独父母包饺子迎新年 现代快报记者 施向辉 摄

呼吁/还有6波活动,等大家来参与

我们还有几波公益活动等你加入:关爱环卫工人;给留守儿童、外来务工子女送暖冬物资;给快报读者捐建的宁夏远景希望小学、云南斯农爱心幼儿园的孩子们送暖冬物资;快报创刊16年来一直坚持的“帮困送年货”;陪孤寡老人聊天、帮他们掸尘迎新年;请失独父母吃团圆饭。

如果你愿意参加任何一项爱心公益活动,都可以拨打快报热线96060咨询。

你也可将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“暖冬计划”字样。我们将公布捐款人名单。

链接/宁波银行企业网银助力远航



宁波银行网上银行多次获得年度“最佳网上银行”荣誉,企业网银更是受到各类企业的偏爱。

因为宁波银行关注企业关心的细节:实时全面的账户、业务信息查询,为企业做出明确决策提供全面的数据支持;灵活便捷的操作界面和人性化操作流程简单易用,任意选择交易时间免去您往来奔波排队等候之苦,支持银行业务凭证在线打印;如果企业有闲置资金,想获取比活期存款更高的利息,通过便捷的网上投资产品可以增加企业的收益;三

道安全认证确保交易安全,更有贴心的在线客服实时解答用户疑问。

宁波银行不断拓展电子银行功能,目前已具有30余个产品大类、200多项具体功能,形成了以账户管理、收款付款、国际业务、集团服务、融资管理、投资理财和票据中心为特色的七大平台。

宁波银行网上银行国际业务为客户提供外汇汇款、进出口单证、贸易融资等,一站式服务已成为宁波银行网上银行最具特色与竞争优势的业务板块,近七成的国际业务客户通过网上银行办理国际业务。

未来,宁波银行将继续不遗余力地加大投入,持续发展电子银行业务,不断提升客户体验,树立宁波银行电子银行业务的良好品牌形象。(魏路军)

现场/走进“大家庭”,失独父母的脸上都有了笑容

昨天,失独父母们不仅收到爱心企业苏宁送来的暖冬棉被,还聚在一起,吃饺子、看电影、玩棋牌,共同迎接2016年元旦的到来。为此,20多位来自秦淮区光华路街道“希望之光”失独家庭服务站的志愿者们,一早就忙活起来,买菜、择菜、剁馅、包饺子,竭力为大家做一顿丰盛的饺子宴。

70岁的杨大爷和老伴杜奶奶,昨天收到了苏宁送上的新棉被。夫妇俩曾是石门坎乡农民,拆迁后入住到银龙鑫苑。2002年,34岁的儿子突发胰腺炎去世。突如其来的变故让老两口一下蒙了。“感觉天都

塌下来了,多少亲戚朋友上门劝都没用,老伴就是走不出来,天天以泪洗面。”杨大爷说,一米八大个子的儿子突然倒下来了,谁也接受不了。老伴身体越来越差,接二连三住院,老两口又没有经济来源,积蓄差不多都花光了。“幸好社区关心,经常上门,给我们办了低保,还有失独补助每人每月500元。”去年,老伴查出患上囊肿,要做手术,又多亏“希望之光”志愿者跑前跑后,帮忙联络医院、报销手术费。“3万多医疗费报了80%,自己只付了6000多。”

日子好过了,杨大爷还经常带着老伴出来走走,“只要街道服务站

举办活动,我们都要来参加,这里就是我们的大家庭。”如今,走进大家庭的老人们,脸上都有了笑容,大家欢聚在一起吃饺子、看电影、玩棋牌,如同一家人一样,开心过年。

“希望之光”失独家庭服务站秘书长徐志玉介绍说,自从2014年4月成立以来,服务站已对接帮扶50多对失独父母。“当听到一位失独老人对我说,老伴10年都没笑过了,现在终于露出了笑脸,志愿者也非常感动。”徐志玉说,希望新的一年,有更多爱心力量加入,帮助贫困失独父母解决生活中遇到的困难和问题。

小眼镜们注意啦 角膜塑形镜,摘掉小眼镜!

年底最后一期体验活动,名额有限,家长快拨打96060申请报名

只需在夜间睡眠中戴8小时,白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年颇受关注的角膜塑形镜。因为是新兴的矫治方式,很多家长并不了解,所以在选择时比较茫然,为此,自2013年起现代快报已先后组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动。“我的孩子适合吗?”“戴上真的能治近视吗?”家长关心的这些问题,现场试戴都能给你答案。为保证活动质量,之前每批试戴的读者都不多,所以还有很多家庭没有报上名。为满足这些家庭的需要,年底我们将启动最后一期试戴活动,家有小眼镜的,赶快拨打96060报名。报名后请保持电话畅通,之后会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间。



家长 没赶上暑期的试戴, 年底还有机会吗?

从陌生到质疑再到追捧,角膜塑形镜在国内经历了一个曲线式的发展,而这也反应了家长们对这种新型矫治的态度变化。市民朱先生对角膜塑形镜的认识,也正是这样:“我看了很多关于角膜塑形镜的文章,基本上都是说睡觉也能治近视。之前对这不了解,所以看到这样的介绍第一感觉是炒作,而不是科学。”但身边越来越多的小眼镜戴起了角膜塑形镜,反馈也普遍

不错,朱先生慢慢改变了之前的看法。虽然没赶上暑期的试戴活动,但朱先生还是去现场对活动进行了考察,“既有试戴,又有专业人员答疑解惑,家长的疑虑基本上都能在现场被打消。”

专家 控制度数不增加就是 最好的治疗

“在孩子成长发育期内,度数会随着学习时的用眼状态不断增加,如果能够通过学习及时控制孩子近视度数的增加就是最好的治疗!”麦迪格视光中心的李主任介绍,目前在控制青少年近视发展方

面尚无有效方法的情况下,角膜塑形术是一种可行、能获得清晰裸眼视力的非手术矫治方法。而且这种治疗是可逆的,你觉得不适,停戴一段时间,角膜就会恢复原状。不过,角膜塑形镜都是为个人量身定做的,每个人的眼睛都不相同,所戴的角膜塑形镜也不相同。

角膜塑形镜安全性怎么保障

角膜塑形镜的配戴跟隐形眼镜一样,但它却要戴着睡觉,不少人开始忧虑它的安全问题。“其实,只要配戴前做足全面的眼部检查,这种矫治方式是很安全的。”在试

戴现场,前期关于孩子视力的调查报告就让家长们填了整整四页纸,精细程度可以说是很到位的。李主任解释,角膜塑形术虽然效果明显,但不是人人都适合,如果孩子有家族遗传的糖尿病、青光眼、圆锥角膜之类的,就不适合配戴。另外,根据国家药监局对植入类医疗器械监管的要求,角膜塑形镜为三类医疗器械,所以必须有资质的医疗机构验配。同时,使用时应注意选择与该产品配套使用的清洗、消毒护理液。在戴角膜塑形镜期间,还要定期到有资质的医疗机构进行复诊,产生不适反应要及时摘下镜片,向眼科医生咨询,出现炎症、红肿等现象应及时就医。

试戴报名看这里

孩子适不适合戴角膜塑形镜?戴上之后真能治近视吗?家长如果有关于角膜塑形镜的任何疑问,都可以报名参与我们的试戴活动。

试戴时间:2015年12月19日—2016年1月3日(为保证活动质量,每批试戴的读者不会太多,所以报名后,会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间)

试戴地址:中山东路300号,大行宫长发中心A座309(大行宫地铁站3号出口向东100米)

针对人群:8-18岁青少年
报名方式:拨打快报热线96060(请留下孩子的年龄及度数)